

Charte d'Engagement

des Ambassadeurs Savoie Mont Blanc

En signant cette charte, vous exprimez votre volonté de rejoindre le réseau des ambassadeurs Savoie Mont Blanc.

Ce réseau est ouvert à tous. Il a pour objectif de rassembler une communauté puissante et engagée au service du territoire Savoie Mont Blanc pour le promouvoir, participer à son rayonnement et contribuer ainsi à sa réussite et à son équilibre.

Un ambassadeur Savoie Mont Blanc est obligatoirement une personne physique.

En tant qu'individu, l'ambassadeur s'engage :

- à porter le territoire Savoie Mont Blanc (Savoie et Haute Savoie) et ce qu'il représente de manière positive et respectueuse
- à diffuser des informations correctes et appropriées lors d'actions menées de manière individuelle et/ou collective et sur les réseaux sociaux.
- à autoriser l'utilisation et la diffusion des images le représentant, tant en France qu'à l'étranger, pour la promotion des Ambassadeurs Savoie Mont Blanc, sous toutes formes, sur tous supports (y compris Internet) et selon tous procédés (hors commercial).
- à ne pas diffuser des informations sur les autres membres du réseau à des fins commerciales ou autres, à leur insu.
- à accepter de recevoir les invitations et informations nécessaires à la vie du réseau.

Cette charte n'a pas de limitation de durée.